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Brassói Népszövetségi 
Takarék és Hitelszö­

vetkezet.
Brassó, 1911. márc. 27.

A Brassói Népszövetségi Takarék 
és Hitelszövetkezet folyó hó 26-án 
tartotta meg alakuló közgyűlését. En­
nek a közgyűlésnek impozáns lefo­
lyása, az azon megnyilatkozott lelkes 
hangulat és igazi testvéries érzület a 
megalakult szövetkezetnek szép jövőt 
jósolnak. A kath. Népszövetség rövid 
másfélévi itteni működésére visszate­
kintve büszke öntudattal mondhatja, j 
hogy működése nem volt hiába való. 
Tagjaiban felkeltette az egyesületi élet 
iránt való szeretetet, megalapozta a 
kath. öntudatot. 5 most egy lépessel j 
tovább haladva, oly szövetkezetei lé­
tesített, melynek keretében tagjainak 
kis betétek elfogadása által a takaré­
kosságra és tőkegyűjtésre alkalmat 
nyújt, azokat pontosságra szoktatja, : 
hiteligényeit kielégíti és esetleges vál­
lalkozásaikban és netaláni üzleti ügyeik­
ben segiti, továbbá keresztény kultu­
rális és jótékonysági célokat tá­
mogat.

Ez az eszme, ez a nemes szán­
dék öltött testet tegnap az eiemi is­
kola -rajztermét zsúfolásig megtöltő 
tagok lelkes részvétele mellett. Hogy 
mennyire időszerű volt ezen eszmé­
nek a megvalósítása s hogy mennyire 
a közohajnak mintegy parancsoló kö­
vetkezménye gyanánt jött létre ez a 
szövetkezet, elég, ha csak pár szóval 
rámutatunk az előzmények rövid tör­
ténetére. A kath. Népszövetség bras­
sói szervezetének őszi közgyűlésén 
pendítette meg először ezt a gondo­
latot egyik lelkes népszövetségi ta­
gunk. Akkor a közgyűlés lelkesedés­
ül tette magáévá, de tovább nem 
ment.

Legújabban a közohajnak enged­
ve három népszövetségi tag aláírási 
iveket bocsátott ki, melynek eredmé­
nye reményen felüli volt. Rövid egy 
hónap leforgása alatt minden reklám 
nélkül több" mint 600 üzletrészt je­
gyeztek körülbelül 20.000 kor. érték­
ben. Oly eredmény, mely a már meg­
alakult szövetkezet jövő fejlődésének 
biztos zálogát képezi s ha a tagok 
lelkesedése továbbra is megmarad, 
ha minden tag úgy tekint rá, mint 
sajátjára s annak érdekeit előmozdíta­
ni keresztény kötelességének tekinti, 
akkor rövid időn belül egy virágzó 
keresztény szövetkezet fogja jótékony 
hatását a keresztény társadalomban 
éreztetni.

Ebben a reményben üdvözöljük 
ezt az uj keresztény szövetkezetei. S 
mint a keresztény eszméknek előhar- 
cosai szeretnők a tagok szivébe vés­
ni a Népszövetség következő és sok 
igazat mondó jeligéjét: „A szeretet 
egyesit, az egység erőt ad, az erő 
győzedelmeskedik.“

Különben a közgyűlés lefolyását 
a következőkben ismertetjük. Meisel 
József apát-plebános nyitotta meg az 
ülést. Megnyitójában Széchenyi sza­
vaival rámutatva sok tekintetben ta­
pasztalható élhetetlenségünkre, gyáva­
ságunkra, a gazdasági önállóság és 
függetlenség megszerzésére buzdítot­
ta a jelenlévőket, mert a kinél a pénz, 
annál van a hatalom is. Szép szavak­
kal méltatta a megalakítandó keresz­
tény szövetkezet magasztos hivatását 
s a nemes ügy iránt való lelkesedést 
a közgyűlés lelkesedéssel kisérte és 
zugó éljenzéssel honorálta.

A tárgysorozat második pontját 
; az alapszabályok ismertetése képez- 
I te. Az előadói tisztet Kolcze Károly 

dr. ügyved végezte, kiknek szakava­
tott ismertetése után a közgyűlés 

j az előterjesztett alapszabály terveze­
tet a maga egészében elfogadta. Vé­
gül a választás következett. Igazgató- 
sági tagok lettek: Meisel József apát- 

i plébános SzentAndrássy Antal pénzL-

gyi tanácsos, Sipos Ferenc magánzó 
Mórik Károly számvizsgáló és Tersz- 
tyánszki Sándor főgimn. tanár. — A 
felügyelő bizottságba Málnásy Ede 
postatiszt, Hugyák Tádé pénzügyi s. 
titkár és Buszék László pénzügyi fő­
biztos választattak be. Megalakult a 
tiz tagból álló választmány, melynek 
tagjai: Szélyes Dénes, Halász István, 
Árvay József, Csiby Béla, Meliszek 
Ágoston, Tima József, Ribényi Dáni­
el, Szörcsey Dávid, Kovács András, 
Nagy István.

A választások megejiése után el­
nöklő apát-plebános köszönetét mon­
dott az alapszabályokat előkészítő bi­
zottságnak; indítványára a közgyűlés 
hivatalos lapjának a „Brassói Ujlap„-ot 
tette meg. Ezzel a közgyűlés lelkes 

1 hangulatban véget ért.

A sajíópártolás módja.
(Tiz jó tanács,)

’ A magyarországi Mária-kongregációk ki­
tünően szerkesztett lapjából a „Mária kom 
gregáció“-ból vesszük át ezt a megszívle­
lendő közleményt.

1. Ha elolvastad a jó lapot, ne dobd 
el, hanem add tovább.

2. Ha egymagad nem birsz előfizetni 
jó lapra, (Alkotmány, Élet) álljatok össze 
ketten-hárman s úgy rendeljétek meg.

3. Ha valamely cikk vagy tudósítás 
megragadja figyelmedet a jó lapban, figyel­
meztess rá mások; t is: hátha ők is kiván­
csiak lesznek a lapra.

4. Ha vásárolsz, főleg nagyobb dolgok­
ban, figyelmeztesd a kereskedőt, hogy te 
csak olyanoknál szoktál venni, akik keresz­
tény lapban hirdetik magukat s kéij rá 
bizonyítékot, hogy ő is megteszi.

5. Vásárolj előszeretettel azoknál, akik 
hirdetéseikkel gazdagítják a jó lapokat s 
ilyenkor hivatkozzál erre a körülményre.

ö. Kávéházban, éttermekben, várószo­
bában kérd állandóan és következetesen a jó 
lapokat, még pedig néni kolduló, hanem

ü Kovács /s t v á n T ^ *1

g z $ D z $ zmesm
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Elegáns és kifogástalan cipőket legújabb divat szerint fe. őség mellett készítek. Javításokat elvállalok
pontos kiszolgálás és szolid ra;; mellett.
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önérzetes hangon és kelj ki ellene felhá­
borodással, ha rossz lapokat akarnak rád 
erőszakolni.

7. Ródd meg önérzetesen, ha ismerő­
seid rossz lapokkal szennyezik be kezüket s 
figyelmeztesd őket, hogy müveit ember Es= 
tét és Világot, tisztességes nő a Figarót, 
Tolnai Világlapját és a Nyugatot ne 
olvashatja, a többi revolverező és zenylap- 
ról nem is szólva.

8. A jó lapot olvasd nyilvánosan, sót 
tüntetőleg, ha pedig valaki jelenlétedben a 
a Pesti Hírlappal vagy a Pesti Nap!óva! 
kérkedik, mosolyogd meg szánó «elsőbb­
séggel.

9 Kérj a lap kiadóhivatalától mutat 
ványszámokat s helyezd el azokat több 
nap egymásután jó házakban.

10. Állj be a sajtóegyesületbe. (Feren­
ciek tere 7.) kérd el annak felvilágosító 
füzeteit „A sajtókérdésről- s azoknak tartal­
mát közöld minél több ismerősöddel.

Hírek.
Brassó 1011. március 24.

lV-fk Szt. An al Estély. F. h. 25-én 
a felnőtt leányok szt. Cecila kongregációja 
lépett a jótékonyság terére. Az 6 érdeme és 
őt illeti az elismerés a szt. Antal estélyért, 
melyet mindenképen nagyon is sikerültnek 
minősíthetünk. Szép és dicséretes cselekedet 
volt ez a kongregánistáktól. Úgy látszik ev­
vel is megakarták mutatni a lábra kapott 
felfogásnak, hogy nemcsak „az egyház köz­
ségnek“ kötelessége, mert elég gazdag a 
szegényeket támogatni, hanem a híveknek is 
kötelességévé tétetett jót tenni: Ezt fényesen 
be is igazolta az estély anyagi sikere is. 80 
korona bevételt mutatott a pénztári állás.
Ez és a 80 kor. többet ér, mert munkájuk 
után szerezték a kongregánisták, mint az a 
pénz melyet fáradság és munka nélkül a 
a perselyből fittogtatva kiszedünk.

A műsor válogatott, csinos volt, A kar­
éneket a monologot, Hartnagel Elza, nemkü- 
lömben a melodrámát, Halasy Anna, harmo­
nium és énekkisérettel szívesen fogadta a 
szép számú közönség. Nagy hatást ért el 
Kornhauser Mária szabadelőadásával, melyet 
közlünk is, evvel honórálni akarjuk az 
ügyes előadót. Bozin Olga zongorajátéka 
balzsamként hatott, ügyesen játszik. A kis 
vígjáték derűs perceket szerzett a szt. Antal 
estélykét szerető közönségnek. Mind a 4 
Szereplő: Benkö M„ Balogh E., Hyés A .és 
Gruber Böske alaposan kitettek magukér. 
Éljenek. Jövő vasárnap a népszövetség ren­
dezi a szt. Antal estélyt.

A hadsereg köréből. Vlvremonti 
Lahousen Vilmos altábornagy, beosztva a 
12. hadtestparancsnokságnál saját kérelmére 
rtyugálományba helyezteti s ez alkalomból a 
király a katonai érdemkeresztet adományozta 
_ Hosvai llosvay Sándor méneskarbeli őr­
nagy, a sepsiszentgyörgyi m. kir. állami 
méntelepi katonai osztályának parancsnoka 
nyugatomba helyeztetett s ez alkalomból a 
király az alezredesi címet és jellegét a dij 
elengedésével adományozta.

Adó felszólamlás! bizottság elnökévé 
a belügyminiszter Weisz Ignác dr. helyettes 
elnökké Schnell Ernő dr. ügyvédeket nevez­
te ki.

Lemondott orvos. Adorján Jenő dr. 
tatrangi körorvos, állásáról lemondott. Helyét 
a legközelebb töltik be.

Szent Antal otthon céljaira újabban 
adományoztak: Sárosi Lajos 2 drb. bárányt, 
Özv. Tárnok Ferenczné 4 kgr. lisztet, 8 to­
jást. A Szent Antal estély rendezősége 15 
koronát juttott az otthonnak. Fogadják a 
nemes szivü adakozók a vezetőség hálás 
köszönetét.

Az otthont április 1 én bezárjuk!

A keresztény szocialisták győ­
zelme Brassóban. A csak hetekkel 
megalakult keresztény szocialisták im­
már városunkban az első győzelmet 
kivívták. Klész Frigyes asztalosmester 
szombaton kijelentette munkását előtt, 
hogy műhelyében csak kér. szocialis­
ta munkásokat alkalmaz. E kijelen­
tésére 7-en azonnal kiléptek a mun­
kából A kér. szoc. szakcsoport veze­
tője a munkaerői nyomban pótolta es 
igy a műhelyben ismét 10-en dol­
goznak.

Közgyűlési meghívó A Brassói Ipar- 
testület mint Iparhatóság által 1911 évi ápri­
lis hó 2-án vasárnap délután 3 órakor a 
kolostor utcai Európa szálloda nagytermében 
tartandó

évi rendes közgyűlésére.
A napirend tárgyai:

1. Évi jelentés és zárszámadás
évről.

2. 1911 évi költségelőirányzat.
3. 10 rendes elöljáróság! tag 

számvizsgáló választása.
4. Alapszabály, ügyrend-szolgálati sza­

bályzat és szakosztályi alapszabályok meg^ 
változtatása illetve módosítása.

5. Az alapszabályok 12 §-ának megfe­
lelően benyújtott esetleges indítványok tár­

gyalása. |partestület mint iparhatóság

elöljáróságának 1911 március hó 20-án tar­
tott rendkívüli üléséből:

Kászonyi F. Lajos Krizs&n Ferenc 
elnök titkár.

Egyházi énekkarunk Gy. O. Boldog 
asszony napján az uj betanult szép szt. mi­
sével a szószerinti értelemben remekelt. Sok 
szép dolgot hallottunk már, de ilyet nem. 
önmagát múlta felül az alig két éves ének­
kar, mely annyi sok hányattatásnak és meg­
próbáltatásnak van és volt kitéve. A szép 
sikerhez gratulálunk. Hiába a szép dolgok­
hoz lélek, akarat és tehetség kell és ebben 
úgy látjuk bőven van részük az énekeseknek, 
ép úgy a karnagy Stadtler Józsefnek.

Szt. gyakorlat. Véget értek a brassói 
r. k. nőknek tartott szt. gyakorlatok, ép úgy 
az áll. középiskolák tanulóéi is. P. Kori Otto 
rendtartomány főnők és Weinmann Sándor 
szt. gyakorlat vezető mindent megtettek a 
lelkekért. Szép siker is koronázta a munká­
jukat. A nőknek tartott szt. gyakorlatánál 
csak az a megjegyzésünk, hogy nem voltak 
annyian, mint a mennyit látni akart volna a 
vezetőség. De a kik résztvettek, azok példás

1910
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áhítattal fogadták a szt. igéket és járultak a 
szentségekhez.

Helyőrségünk 300 kath. legénysé­
ge ma reggel 7 ó. végezte el a húsvéti szt. 
gyónását és áldozását. Jól esett lelkűnknek 
látni, mily példásan viselkedtek székely kato­
náink a szt. cselekménynél. Sokat tanulhat­
tak volna sokan.

Köszönet nyilvánítás Vass György 
csoportvezető utján egy népszövetségi tag 
egy koronát adományozott a Népszövetség 
céljaira. Köszörettel a zászlóalaphoz csatol­
tuk

Harcászati gyakorlatok Helyőrsé­
günk április hó 11, 24, 25, 26-án a Pojá- 
nán harcászati gyakorlatot tart, mért is az 
ott tartózkodás s járkálás szigorúan tilos.

Országos állatorvosi székház. A 
magyarországi országos állatorvosi egyesü- 
et Budapesten országos székház felállítását 
tervezi. Éhez a törvény hatóságok segítségét 
kéri.

Talált ökrök. A tölcsvári csendőrség 
a napokban Zernest mellett egy csűrben 4 
drb. ökröt talált. Az ökröket behajtotta a 
község házára s mivel gazdájuk nem jelent­
kezett levágatatta. Gazdájuk, romániai ember 
most jelentkezett, kinek állítása szerint az 
ökröket egy románia határszéli faluból lop­
ták el tőle. A csendőrség nyomoz.

„Kérem ne csókoljon meg engem ! 
Viktoria Ena, a spanyolok ifjú és szép király­
néja egy mindenképpen helyeslendő moz­
galmat indított meg, amely a gyermekek 
megcsókolása ellen irányul. Mint ugyanis 
Madridból Írják, a királyné megtiltotta, hogy 
három gyermekét á loyális alattvalók meg­
csókolják, mért meg van róla győződve, 
sógy az ilyen beczézések révén a gyermek­
ekre különböző betegségek is átragadhatnak. 
Sok spanyol anya követté a királyfié pél­
dáját és most Madridban minden gyermek 
a hátán kis táblácskát visel ezzel a felírás­
sal: „Kérem, ne csókoljon meg engem!“

Gondnokságok. A brassói Wr. törvény­
szék Csukás Anna hosszufalusi illetőségű és 
odavalói lakóst, Drotlefí János segesvári 
iHetóségü barcarozsnyói lakost Vich Antal 
Farra de alpago olaszországi illetőségű apácai 
lakost elmebetegség miatt gondnokság alá 
helyezte.

A kath. Háziasszonyok Lapjának 
március havi füzete megjelent. A jól szer­
kesztett és tartalmas lap e számának cikkei 
közül kiemeljük a kővetkezőket A cseléd­
ügy és a háziasszonyok a társadalom kőte- 
leségei a nővédelem terén. A varróm unkák 
tanításának fontossága. A 'főzés egészségtana 
atb. Jobb volna a sok semmit érő lapok 
helyet ezt a lapot jártatni. Előfizetési ár 
3 korona. Kiadóhival Budapest IV. Váci 
utca 18.

Elveszett Iratok. F. hó 18 án a Kap
és a Hosszu-utca közötti utón iratok vesztek 
el, melyek a megtaláló részére értéktelenek 
de az elvesztő részére nagy fontossággal 
bírnak.

Megtalálóját kérjük, hogy ezen iratokat 
megfelelő jutalom ellenében Hosszu-utca 
168 sz. alatt leadni szíveskedjék
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HE LM BOLD örökösei

T U Z A R. utóda
aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetéseim s kevés regiem 
Gépesítettek azon kellemes helyzetbe, hogy 
arany és ezüst neműmet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adha­
tom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó ve­
vőm legyen.

Javításokat műhelyemben olcsón és 
pontosan végzek.

Mély tisztelettel
Helmbold örökösei

TUZA R. utódai.

Barthelmie GY orgy
műszerész.

Brassó Weisz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű »Ideal» és «Erika 
Írógépeknek «Veritas« varrógépeknek, különleges 
kézművesgépeknek. Grammoionoknak, sokszorosító
gépeknek slb. . , „ ,

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szallagok
az összes gyártmányú Írógépekhez, másolópapírok, mi- 
meograi festékek. Törlőgummik, gramofon lemezek, 
tűk, varró és himző selymek stb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet! mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 

echnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú író
gépeknek, varrógépeknek, grammofonoknak és me
chanikai műszereknek.

SPORT.
Jó értesítésünk szerint a brassói N. 

Torna és Football Club vasárnap kezdi 
meg gyakorlatait a Football játszamba. Végre 
itten is elkövetkezett az idő, hogy fiatal 
Sport egyesületünk activ megkezdheti 
működését, és rövid időn belől pedig ját- 
szamában megfigyelhetjük ezen játék sza­
bályos és érdekfeszitő mozzanatait, annál is 
inkább mert a B.T.F.C. csapatai között már 
több gyakorolt csatárt is találunk, kiknek 
segítségével a képzés rohanásán fog haladni, 
de egyutal megkönnyíti a csapat kapitány 
munkáját is.

A.B.T.F.C. ma már hat csapattal ren­
delkezik és bizon egy kis feladat a vezény­
lő kapitánynak. A tagok jelentkező szám- 
pedig napról napra növekszik.

Reméljük, hogy csatárainkat ml előbb 
névleg megismerjük a porondon a jó goal 
és fejesek adása által.

Sokszerencsét kívánunk. Figyelő.

!!! Írógép tulajdonosok figyelmébe
»irl-Ii:. fostAlííTalacrra és rés

^______ _ !!!
'Ábelnálja'Trógépét festékszalagra és részeire 

írógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellet 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

[51 írógép iskola, [aj

Schreiber €4.
vegyes élelmicikkek kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más ,virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.
Naponta posta és vasúti 

szétküldések.

É r t e s iitié s!

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására
hozni, hogy

-flesszu-u. 8 sz. alatt, október hó 1-en

cukrászdát nyitottam.

Sok évi — elsőrangú cukrászdában szerzett — 
apasztalataim után, abban a kellemes helyzetben va­
gyok hogy tisztelt vevőimnek e szakba vágó leg­
messzebbmenő igényeit kielégíthessem. — Mindenfél 
rendelmények e szakmába pontoson szállítok mérsékel 
árak mellet.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel:

Richter Frigyes
Brassó, Hosszu-utca 8 sz.

T. c.
Alulírott értesítem a nagyrabecsült hölgyközön 

séget, hogy a helyi piacon,
Kapu-utca 34. szám I. emelet,

mai kői igényeinek teljesen megjelelő.

NŐI DlVATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmü hölgy közön- 
get, hogy szakképzettségem folytan abban a ke 1 e- 
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek ufifv angol, mint francia modell szerint 
egjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divatterméhen 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytan gazdagi-

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok 

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó. Kapu-utca 34 5Z-

Van szerencsém a n. é. hölgykö- 
zönség szives tudomására, hozni hogy 
2 évi távollétem után, mely időközben 
külföldön és utóbb Kolozsváron szak­
ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHAZ-UTCA 66 sz. a; 
az új szállodával szemben

női divattermemet
újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

TancerJános
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

v>



65 szám.

jutányos árak 
feltételek 

mellett —KAPHATOK?
részietfixetésr« í$

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemíí, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- es 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÚSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett felvétetnek.

,LÚLA“. v;. - - J. d./
aktisÄs fésük és fogke-

t7iiaít^3 ti fék kaphatók
LFÉSüKÉS FOGKEFÉK# fTVA(TUS7Prtárak-, mindenütt kapható & gyogyszertaraie

^ drogueriákban
kEALogj. . ,,
%. RFCS-WEN d*>. .ixu oc minden lODDJaj és minden jobb

szak­
üzletekben.

K t -1»J '* *''

•=%-. „ , v. .
»SEVOE“

•Y-.. ti
b.vMi
^'1 !

f ,i*- • ■

•iZV,
1 X'V./Z

haj-

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámlás elleni szer „Evöe 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését, tgy üveg ára, igen kiadós, 5 K. ba­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merii, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe társaság 
őtaktára:

Balog J. Wien 11/623 Prátcrstrasse 57.

Egy hivatali helységnek
alkalmas 4 szobából álló két 
bejáratú udvari emeleti lakás 
kiadó Kórház-utca 45. (Uj 
ház).

Schmitz József
Műk elme festő és vegyészeti ruha-tisztitó intézet.
Közép-u ca 12. Fióküzlet-. Kapu-utca 57.

best és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

ülFehérnemü mosás és fényvasalás!!!

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄ8T.
Tudakozódni lehet Kapumtca 72 sz.

$?•> -T- éM
t'-'Yls

• ; -v . ifi
S". ■ • - - 4 * * " *

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK

E :3J* NIa <s)NI 'O (fi ^

c £

:í
.

írassa
az ui „Korona“ szállodásai szembe«

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott: 1884. [Távbeszélő sz. 195.

Elfogad: betéteket lolyószémlára és betéti könyv­
re a legkedvezőbb kamatláb mellett. Jelzálog által biztosított váltókölcsüní folyósít.

T nmnrnnl és visszleszámitol vallókat és egyéb í. lhlD<TOT 
LuöZüIiiul leszámítolásra alkalmas értékeket. .«AUÍv ! U l ad értékpapírokra.

Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.
óVp|+ kamat és a legelőnyösebb vissza- j 
•üAG. Ifjzetési módozatok mellett.

TT
1 ______ __ ______ ________ S8S55fli5t5&LÍ

■ Hentschei kereszténykünyvnyomda Brassó. I

i


